
Анотація вибіркової навчальної дисципліни  

КОНФЛІКТОЛОГІЯ за ОПП «Право (поліцейські)» першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти 

 

Вивчення навчальної дисципліни «Конфліктологія» відповідно до освітньо-

професійної програми за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти 

підготовки фахівців освітнього ступеня бакалавра в галузі знань 08 «Право» за 

спеціальністю 081 «Право». 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є: знання щодо загальних 

закономірностей, соціально-психологічних причин виникнення конфлікту, 

динаміки його розвитку, профілактики, управління та вирішення різних видів 

конфліктів у професійній діяльності працівників органів Національної поліції 

України.  

Міждисциплінарні зв’язки цього вибіркового освітнього компонента є з 

такими обов’язковими освітніми компонентами – «Українська мова 

професійного спрямування» , «Соціологія», «Юридична логіка».  

Метою вивчення навчальної дисципліни є отримання та систематизація 

здобувачами вищої освіти знань із структури та типології конфлікту як 

соціального феномену; формування в них умінь діагностувати, прогнозувати, 

розв’язувати і попереджувати різноманітні конфліктні ситуації; оволодіння 

майбутніми поліцейськими  методиками психологічного захисту та управління 

психоемоційними станами  у конфлікті. 

 

Програмні компетентності та результати навчання здобувача вищої 

освіти за ОПП 

Загальні 

компетентності (ЗК)  

ЗК 2. Здатність застосовувати знання у практичних 

ситуаціях 

ЗК 9. Здатність працювати в команді. 

ЗК 12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та 

гендерні проблеми. 

Спеціальні 

компетентності (СК) 

 

СК 3 Цінування та повага до гідності людини як 

найвищої соціальної цінності, розуміння її правової 

природи. 

 СК10. Здатність використовувати різноманітні 

інформаційні джерела для повного та всебічного 

встановлення певних обставин. 

СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для 

юридичного аналізу факти. 

СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та 

обґрунтовувати правові позиції.  

СК13. Здатність до критичного та системного аналізу 

правових явищ.  

Результати навчання 

(РН) 

РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі 

оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.  



РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав 

людини, положення Конвенції про захист прав людини 

та основоположних свобод, а також практику 

Європейського суду з прав людини. 

ПРН 9. Самостійно визначати ті обставини, у 

з’ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно 

до отриманих рекомендацій.  

ПРН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною 

мовами як усно, так і письмово, із застосуванням 

правничої термінології.  

ПРН 11. Мати базові навички риторики.  

ПРН 12. Доносити до респондента матеріал з певної 

правової проблематики доступно і зрозуміло 

ПРН 17. Працювати в команді, забезпечуючи 

виконання завдань команди. 

 

Перелік тем:   
Тема 1. Теоретичні основи конфліктології.  

Тема 2. Причини виникнення та класифікація конфліктів.  

Тема 3. Психологічні особливості комунікації в конфліктних ситуаціях.  

Тема 4. Особистість як суб’єкт конфлікту.  

Тема 5. Управління стресами в конфліктних ситуаціях.  

Тема 6. Врегулювання та профілактика конфліктів. 

 

Навчальна дисципліна пропонується до викладання у третьому семестрі 

обсягом 3 кредити. 

 


